

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 18/2022  
 RETIFICAÇÃO, O ATO de Concessão de Férias-Prêmio, referente à servidora: Guarani - E. E. Prof. Alberto Pacheco - 181030, MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 1º quinquênio de exercício, publicado em 26.03.04, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 12.03.02, leia-se: a partir de 29.12.01; MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 2º quinquênio de exercício, ato 08/07, publicado em 27.03.07, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 26.01.07, leia-se: a partir de 28.12.06; MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 3º quinquênio de exercício, ato 12/12, publicado em 28.04.12, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 23.01.12, leia-se: a partir de 27.12.11; MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 4º quinquênio de exercício, ato 16/17, publicado em 04.04.17, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 21.02.17, leia-se: a partir de 24.01.17; S R E/Ubá, MASP 1.401.321-3.01, Leonardo Nascimento de Oliveira, ANEHC, referentes ao 1º quinquênio de exercício, ato 50/20, publicado em 07.11.20, por motivo de nova vigência devido a Lei Federal nº 173/20. Onde se lê: a partir de 01.11.20, leia-se: a partir de 07.06.22.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 08/2022  
 RETIFICAÇÃO, OS ATOS DE Concessão de Quinquênio, referente à servidora: Guarani - E. E. Prof. Alberto Pacheco - 181030, MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 1º quinquênio, ato 13/03, publicado em 26.03.03, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 27.01.02, leia-se: a partir de 29.12.01; MASP 346.544-0.03, Eugênia Gomes Carvalho, PEBIHM, referentes ao 2º quinquênio, ato 09/07, publicado em 27.03.07, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 28.01.07, leia-se: a partir de 28.12.06; Ubá – E.E. Dr. José Januário Carneiro – 181978, MASP 881.138-2.02, José Aparecido de Souza, PEBIA, ato 32/06, publicado em 12.09.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 22.12.05, leia-se: a partir de 25.09.05; MASP 881.138-2.02, José Aparecido de Souza, PEBIA, ato 14/11, publicado em 16.07.11, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 21.12.10, leia-se: a partir de 24.09.10.

19 1664436 - 1

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 19/2022  
 REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA por incapacidade permanente, nos termos do art. 36, §1º, II da CE/ 1989, EC 104/20, c/c art. 7º, I, II, III, art. 8º, III LC 64/02, LC 156/20, c/c art. 1º §4º da LC 138/16 e art. 2º, § 4º do Dec. 47.000/16 do servidor: Ubá – E.E. Dr. José Januário Carneiro – 181978, MASP 881.138-2.02, José Aparecido de Souza, a partir de 18.11.22, referente ao PEBIA, com direito à média das remunerações de contribuição, proporcional a 9.548 dias de exercício.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO - ATO Nº 11/2022  
 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, aos servidores: Dona Euzébia - E. E. Domiciano Esteves – 180815, MASP 1.512.673-3, Camila Machado Ribeiro, EEBIA, a partir de 18.06.22; Ubá - E. E. Raul Soares - 182052, MASP 1.434.546-6, Manoel Carlos dos Santos Junior, PEBIC, a partir de 26.05.22.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO - ATO Nº 28/2022  
 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, à servidora: Senador Firmino - E. E. Prof. Cicero Torres Galindo - 181609, MASP 1.210.227-3.04, Claudiana Fernandes Mendes, PEBIA, a partir de 29.05.22.

ALTERAÇÃO DE NOME- ATO Nº 13/2022  
 ALTERA O NOME, à vista de documento apresentado, das servidoras: São Geraldo - E. E. Ministro Aloísio Costa – 181579, MASP 966.192-7, Lucia da Conceição Anastacio, para Lucia da Conceição Anastacio Silva; Ubá - E. E. Governador Valadares - 182036, MASP 1.229.965-7.01, Rosiane Maria Ferrari Oliveira Roque Pereira, Rosiane Maria Ferrari de Oliveira.

ANULAÇÃO – ATO Nº 03/2022  
 ANULA o ato Retificação de Férias-Prêmio/Concessão, referente ao servidor: S R E/Ubá, MASP 1.401.321-3.01, Leonardo Nascimento de Oliveira, ANEHC, referentes ao 1º quinquênio de exercício, ato 15/22, publicado em 25.06.22, por motivo de incorreções.

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – ATO Nº 29/2022  
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, aos servidores: Ubá - E. E. Deputado Carlos Peixoto Filho - 181951, MASP 370.262-8.02, Mary Angela Soares de Souza, ATBIHL, por 01 mês, referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 15.08.22; S R E/Ubá, MASP 602.443-4.01, Marilene Veiga da Silva, ANEHC I, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 03/08/2022, em aditamento à Prefeitura de Ubá, MASP 1.114.853-3.02, Lisiane Kneipp Duarte Stoduto, PEBIID, por 02 meses, referentes ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 01.08.22.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO - ATO Nº 16/2022  
 CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: Ubá - E. E. São José – 182079, MASP 1.052.435-3.03, Maria de Fátima Antunes, PEBIC, referentes ao 1º quinquênio de exercício a partir de 06.07.22 com aproveitamento de tempo do cargo do qual foi dispensada.

LICENÇA À GESTANTE- ATO Nº 14/2022  
 CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº 18879, de 27/05/2010, às servidoras: Visconde do Rio Branco - CESEC Prof. Paulo Roberto Reis de Almeida - 182214, MASP 1.183.151-8.03, Nilcelene Maria de Laia Souza, PEBIC, a partir de 27.06.22; Visconde do Rio Branco - E. E. Dr. Celso Machado – 182222, MASP 1.183.151-8.04, Nilcelene Maria de Laia Souza, PEBIC, a partir de 27.06.22.

19 1664435 - 1

## Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG

Reitora: Profª Lavinia Rosa Rodrigues

### PORTARIA/UEMG Nº 089, DE 18 DE JULHO DE 2022

Altera a PORTARIA/UEMG nº 37, de 28 de março de 2019, que instaurou Tomada de Contas Especial.

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso das competências que lhe são conferidas pelo art. 17 do Decreto nº 48.046, de 25 de setembro de 2020, e pelo Decreto nº 46.352, de 25 de novembro de 2013, em conformidade com o art. 220, §2º, da Lei nº 869, de 05 de julho de 1952, tendo em vista o disposto no inciso III, artigo 47 da Lei Complementar nº 102, de 17 de janeiro de 2008 e no artigo 2º da Instrução Normativa nº 03/2013, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais,

RESOLVE:

Art. 1º O Parágrafo único do art. 2º da Portaria/UEMG nº 37, de 28 de março de 2019, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artº 2º (...) Parágrafo único. A Comissão a que se refere o caput será composta pelos seguintes servidores, sob presidência do primeiro, o qual será substituído pelo segundo nas ausências e nos impedimentos:

I - Wanderley Boarim Faião, MASP 1197198-3;

II - Marina Santos Costa de Almeida, MASP 1219973-3;

III - Rodrigo Gama Croches, MASP 1491359-4.”

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Reitoria da Universidade do Estado de Minas Gerais, em Belo Horizonte, aos 18 de julho de 2022.

Lavinia Rosa Rodrigues

Reitora

19 1664434 - 1

## Universidade Estadual de Montes Claros - UNIMONTES

Reitor: Prof. Antônio Alvimar Souza

ATO Nº 087 - REITOR/2022 - O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - UNIMONTES, Professor Antonio Alvimar Souza, no uso das atribuições que lhe são conferidas nos termos do artigo 7º, inciso IV, do Decreto nº. 45.799 de 06 de dezembro de 2011. CONCEDE PRORROGAÇÃO DA LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES – LIP, nos termos do art. 179, da Lei nº 869, de 5/7/1952 e Decreto nº 28.039, de 2/5/1988, por 02 (dois) anos, a contar de 21/07/2022, à seguinte servidora: Masp 1160959-1 – Andressa Mendes Oliveira, Analista Universitário da Saúde.

19 1664613 - 1

## Editais e Avisos

### OUVIDORIA-GERAL DO ESTADO

EXTRATO 3º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 9261253/2020 Contratante: OUVIDORIA GERAL DO ESTADO – OGE – Contratada: VOETUR TURISMO E REPRESENTAÇÕES LTDA. O 3º Termo Aditivo tem como objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato originário por mais 12 (doze) meses, nos termos do artigo 57, Inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 1993. Signatários: Simone Deoud Siqueira, Ouvidora Geral do Estado e Carlos Alberto de Sá, Representante Legal da VOETUR TURISMO E REPRESENTAÇÕES LTDA.

2 cm -19 1664103 - 1

### POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO  
 PMMG – CTPM/AM - Contrato nº 9344158 /2022 - Processo SEI nº 1250.01.0006265/2022-54, que entre si celebram o Estado de Minas Gerais, por intermédio da Polícia Militar/Colégio Tiradentes Unidade Argentino Madeira e a empresa DF TURISMO E EVENTOS LTDA-ME no CNPJ nº: 07.832.586/0001-08, decorrente do Edital do Pregão Eletrônico nº 64/2021, Ata de Registro de Preços nº 102/2021 CLC/PGE, gerenciada pela Procuradoria Geral do Estado do Amapá. OBJETO: prestação de serviços de agenciamento de viagens, compreendendo a Emissão, Reserva, Remarcação e Cancelamento de Bilhete de Passagens Aéreas, Seguro Viagem e demais serviços correlatos, para os alunos e servidores da Rede do Colégio Tiradentes da Polícia Militar de Minas Gerais (CTPM), para atender as necessidades da implementação do Programa de Intercâmbio Cultural com o New México Military Institute (NMMI). O valor total estimado da contratação é de R\$ 640.000,00 (seiscentos e quarenta mil reais).

4 cm -19 1664223 - 1

AVISO DE LICITAÇÃO- TOMADA DE PREÇOS  
 PMMG – CPRV/BPMRV. Tomada de Preços 03/2022-CPRV. Processo 1251655-36/2022. Objeto: Contratação de empresa especializada da área de engenharia/arquitetura com a finalidade de realizar manutenção predial corretiva com acréscimo de áreas, para implantação da sede da 18ª Cia PMRV em um terreno de propriedade do Estado de Minas Gerais, situado na Rodovia BR-267, KM 536, S/N, Bairro Mato Dentro, Poços de Caldas –MG, CEP 37.750-000, compreendendo uma área construída de 3.941,08 m² em uma área total de aproximadamente 5.194,57 m² do imóvel, conforme condições previstas no edital. Data da sessão pública: 08 de agosto de 2022 às 09h00. Entrega das propostas no dia 08 de agosto de 2022, entre 08h30min e 09h. Unidade Executora: 1250057. Edital disponível no [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e no [www.policiamilitar.mg.gov.br/portal-pm/principal.action](http://www.policiamilitar.mg.gov.br/portal-pm/principal.action)

3 cm -19 1664134 - 1

TERMO ADITIVO EM EXTRATO DE COMODATO  
 PMMG - 4º RPM x Sr Hélio Miranda Lopes. Termo Aditivo nº 02, referente ao Termo de Comodato nº 483.5/2012. Objeto: Comodato de uso gratuito de bem imóvel, terreno de 120 m2, em que se encontra instalada uma torre e abrigo de telecomunicações (Fazenda Puri, Localizada na BR 256, KM 249) no Distrito de Pirapanema, Município de Muriaé/MG. Valor: gratuito. Vigência: de 10 anos, até o dia 27/06/2032.

2 cm -19 1664062 - 1

HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO  
 PMMG-EM/17RPM. Homologação de Pregão Eletrônico em 18/07/22, Processo 16/22 – Unidade 1259972. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção, preventiva e corretiva, periódica em equipamentos de ar-condicionado das SAS da 17ª RPM, do 56º BPM, do 57º BPM, da CRSA-Ue por demanda em demais Unidades PM nos municípios de Pouso Alegre, Itajubá e São Lourenço, incluindo fornecimento e substituição de peças e componentes, quando necessário, conforme especificações, exigências e quantidades estabelecidas no Termo de Referência. Lotes 01 e 02 homologado para: 27.209.293/0001-78 - D E M - Maquinas, Implementos e Servicos LTDA. Lote 03 homologado para: 35.097.881/0001-95 - Cristofano Soares Rodrigues 02756768626.

3 cm -19 1663925 - 1

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO  
 PMMG –12º RPM X MARTINS PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA-EPP. Pregão Eletrônico 12/2020- Processo de Compras 1259968 000017/2020- Contrato 9251933. Contratação de empresa para prestação de serviços continuados de Conservação, Higienização, Limpeza a serem realizados nas dependências do 11º BPM, sediado na cidade de Manhuaçu- MG. Objeto:Prorrogação de vigência. Valor: R\$ 113.271,30. Vigência: 29/07/2022 a 28/07/2023.

### DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações da 12ª RPM/ PMMG, após encerramento dos trabalhos na licitação TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2022-12ª RPM, que teve como objeto a Contratação de empresa de arquitetura/engenharia destinada a executar a construção da nova sede do 58º Batalhão de Polícia Militar, localizado em Coronel Fabriciano/MG, devido ao atendimento pleno às exigências editalícias e à oferta do MENOR PREÇO GLOBAL, ADJUDICA o objeto em epígrafe ao licitante CONSTRUTORA ANDRADE & TEIXEIRA LTDA - EPP – CNPJ 04.535.778/0001-56, cuja proposta foi classificada em primeiro lugar, no valor de R\$ 2.400.779,17 (dois milhões quatrocentos mil setecentos e setenta e nove reais e dezesseis centavos).

Ipatinga/MG, 18 de julho de 2022

Marlon Marçal Guimarães - 1º Ten PM, Presidente da Comissão Permanente de Licitações da 12ª RPM/ PMMG

### ATO DE HOMOLOGAÇÃO

O Ordenador de Despesas da 12ª RPM/PMMG, no uso de suas atribuições que lhe conferem o artigo 43, inciso VI da Lei Federal nº 8.666/93, e a Resolução 3316/96 - R-AFCAPM, com base nas informações constantes da documentação pertinente, após constatada a regularidade dos atos procedimentais sobretudo quanto ao julgamento da Comissão Permanente de Licitação, e CONSIDERANDO que foram observados todos os requisitos legais previstos na legislação e normatização correlatos, HOMOLOGA a TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2022-12ª RPM.

Ipatinga/MG, 18 de julho de 2022

Ademir Dias Cardoso - Tenente Coronel PM,

Ordenador de Despesas da 12ª RPM/ PMMG

8 cm -19 1664411 - 1

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2022 PMMG/COMAVE  
 Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços contínuos de artefício de manutenção predial com fornecimento de mão de obra, a serem executados no Comando de Aviação do Estado (COMAVE), conforme especificações, exigências e quantidades estabelecidas no Termo de Referência. Processo de Compras 12/2022. Unidade de Compra: 1254266. As propostas deverão ser enviadas ao Portal de Compras/MG até às 09h29min do dia 04/08/2022. A abertura da sessão será às 09h30min do dia 04/08/2022. Sítio: [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br)

3 cm -19 1664243 - 1

### INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES - IPSM

#### ATO DO DIRETOR-GERAL DECISÃO - RECURSO

#### DECISÃO IPSM/PROC Nº. RECURSO/2022

O CEL PM DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES DO ESTADO DE MINAS GERAIS - IPSM, no uso das atribuições previstas no artigo 7º do Decreto Estadual nº 48.064, de 16/10/2020, com base na Lei Nacional nº 8.666/93, Lei Estadual nº 14.167, de 10/01/2002, Lei Estadual nº 14.184, de 31/01/2002, bem como, na Nota Jurídica Nº252/2022, resolve dar provimento ao Recurso Administrativo do credenciado COMPLEXO HOSPITALAR DE UBERLÂNDIA referente ao processo administrativo punitivo por descumprimento do contrato nº029-2017. Pelo princípio da razoabilidade, cancela-se as sanções advertência e multa de 10% (dez por cento) sobre o valor dos 3 (três) últimos faturamentos mensais liquidados, monetariamente corrigido pelo IPC-A, com base no art. 87, inciso II, da Lei 8.666/93 c/c cláusula vigésima terceira alínea b, do Contrato de Prestação de Serviços nº 029/2017, em razão do descumprimento das cláusulas segunda e vigésima, incisos I e VI, do citado contrato, publicada em 23/03/2021 no Diário Oficial de Minas Gerais nº57, pag36.

Belo Horizonte, 18 de julho de 2022.

(a) Vinícius Rodrigues de Oliveira - Cel. PM QOR

Diretor – Geral do IPSM

5 cm -19 1664071 - 1

#### RESUMO DE HABILITADOS

O Cel BM QOR Cláudio Roberto de Souza, Diretor de Previdência, respondendo pelo Diretor de Saúde do IPSM, (delegação conforme disposto no art. 14, do Decreto Estadual nº 48.064, de 16/10/2020 e Portaria 941/2021- DG/IPSM de 04/02/2021), cumprindo o disposto no subitem 11.4 do Edital de Credenciamento nº 01/2022, divulga os prestadores HABILITADOS em credenciar-se no Sistema de Saúde da PMM-CBMMG-IPSM no âmbito da região da Polícia Militar/Mg.Data: 19/07/2022

Município	Interessado	Categoria
Belo Horizonte	Santos Costa Fisioterapia Ltda ME	Serviço de Fisioterapia
Contagem	Dic Serviços Médicos Ltda ME	Clinica Médica

#### 5ª RPM – Uberaba

Município	Interessado	Categoria
Iturama	Iturama Diagnóstico Por Imagem Ltda (Matriz)	Diagnóstico Por Imagem

#### 6ª RPM – Lavras

Município	Interessado	Categoria
Campo Belo	Carreiro Martins Serviços Médicos Eireli ME	Clinica Médica

#### 11ª RPM – Montes Claros

Município	Interessado	Categoria
Janaúba	Robleto Serviços Médicos Ltda	Clinica Médica

#### 13ª RPM – Barbacena

Município	Interessado	Categoria
Barbacena	Santa Casa de Misericórdia de Barbacena	Hospital
São João Del Rei	Rocha Rivetti e Cia Ltda EPP	Farmácia de Comércio Varejista

#### 15ª RPM – Teófilo Otoni

Município	Interessado	Categoria
Águas Vermelhas	Vanuza Silva Sousa - Análises Clínicas ME	Laboratório Clínico

#### RESUMO DE NÃO HABILITADO

O Cel BM QOR Cláudio Roberto de Souza, Diretor de Previdência, respondendo pelo Diretor de Saúde do IPSM, (delegação conforme disposto no art. 14, do Decreto Estadual nº 48.064, de 16/10/2020 e Portaria 941/2021- DG/IPSM de 04/02/2021), cumprindo os dispostos nos subitens 8.2.3 e 11.4 do Edital nº 01/2022, divulga os interessados NÃO HABILITADOS em credenciar-se no Sistema de Saúde da PMMG-CBMMG-IPSM no âmbito da região da Polícia Militar/MG, por não apresentarem nenhum documento, conforme Anexo II do referido edital. Data: 19/07/2022

#### RMBH

Município	Interessado
Belo Horizonte	União Clínica Odontológica Ltda ME

#### 3ª RPM – Vespasiano

Município	Interessado
Nova Lima	Nossa Clinica Ltda EPP

#### 12ª RPM – Ipatinga

Município	Interessado
Caratinga	JTS Serviços Médicos Eireli ME
Ipatinga	Clinicas Ame - Atendimento Médico Especializado Ltda ME

Nos termos estabelecidos no subitem 11.7 do Edital de Credenciamento nº 01/2022, fica concedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados do primeiro dia útil subsequente a esta divulgação, para a apresentação de recurso pelos interessados em relação à avaliação da documentação entregue no ato de inscrição.

16 cm -19 1664369 - 1

#### TORNA SEM EFEITO SEGUNDO TERMO

#### ADITIVO AO CONTRATO Nº 9261262/2020

Que entre si celebram o Instituto de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais e a empresa ALTAS NETWORKS & TELECOM LTDA-contida no Diário Oficial “Minas Gerais”, Ano 130 - Nº 126, Diário do Executivo, Página 18 - realizada no dia 28/06/2022.

2 cm -19 1664072 - 1

#### TERMO ADITIVO

Segundo termo aditivo ao contrato de nº 9261262/2020, que entre si celebram o Instituto de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais e a empresa ALTAS NETWORKS & TELECOM LTDA. Do objeto: O objeto do presente termo aditivo é reajustar o valor da contratação e prorrogar a vigência do contrato de nº 9261262/2020 de prestação de serviços de suporte técnico corretivo em infraestrutura de informática contemplando dados e voz, por meio do acionamento do atendimento de Suporte Técnico, em conformidade com Cláusula Segunda e com o Edital Convocatório.; Do preço: O valor estimado desta contratação passa de R\$ 18.174,84 para R\$ 20.306,88, para

o período de 12 (doze) meses.; Da vigência: Esta contratação fica prorrogada pelo prazo de 12 (doze) meses, iniciando-se em 25 de agosto de 2022, com previsão de término em 24 de agosto de 2023.; Da dotação orçamentária:2121 10 122 705 2 017 0001 3 3 90 40 02 0 10 1.; 2121 09 122 705 2 018 0001 3 3 90 40 02 0 60 1.; Da validade das demais cláusulas do contrato: Permanecem mantidas, ratificadas, inalteradas e em plena vigência todas as demais cláusulas e condições do Contrato Original e Apostilamentos, não alteradas pelo presente Instrumento.; Do foro: Belo Horizonte.; Data: 18/07/2022.; Por conatante: Paulo de Vasconcelos Junior, Diretor de Planejamento, Gestão e Finanças.; Por contratada: Almir Franz de Lima.

5 cm -19 1664073 - 1

### POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

CHEFIA DA POLÍCIA CIVIL DE MINAS GERAIS  
 CONCURSO PÚBLICO - PROVIMENTO 2021/1  
 DELEGADO DE POLÍCIA - EDITAL 01/2021  
 CONVOCAÇÃO PARA POSSE

O Chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, convoca os candidatos abaixo relacionados, nomeados pelo Senhor Governador do Estado em atos publicados no Diário Oficial de Minas Gerais de 16 de julho de 2022, para cerimônia de posse no cargo, que será realizada em 22 de julho de 2022, às 08:00 hs, no ginásio do campus da Acaedop, com entrada na Rua Nícias Continente, sem número, bairro Nova Gameleira, em Belo Horizonte - MG.

22 de julho de 2022 - às 08:00 horas	
Nome	Vaga
Regis Francisco Barata Ribeiro Maluf Palombo	1383
Deborah Tôres Pacheco	1384
Guilherme Lincoln Rocha Pereira	1385
Kenya Negrelli Ferrari	1386
Clayton Lúcio Santos de Souza (*)	1387
Wagner de Souza Lino	1388
Rauali Kind Mascarenhas	1389
Marina Nogueira Resende Silva	1390
Leticia Muller de Abreu Oliveira	1391
Bruno Henrique de Deus	1392
Conrado Rodrigues Guedes	1393
Matheus Henrique Rezende	1394
Thiago Chevalier Gonçalves Antunes	1395
Diego Menezes Quintino	1396
Patrícia Soares Godoy</	